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  A pécsi Tüke Busz Zrt. 2013. június 17-én vezeti be a nyári menetrendet. Az
utána szeptember 1-ig lesz érvényben. De senki se gondoljon arra, hogy a
jelzett időszakban sűríteni fogják a buszok indulását. Egy ilyen átszervezés
szinte soha nem a megszokott rendben élők javára lesz kedvező, ez régi
tapasztalat. Vagyis, ugyanazért a pénzért (a képen egy régebbi helyi
buszjegy látható), alacsonyabb szintű szolgáltatás jár. Amit még soha, senki
el nem ismert, de ettől még igaz.   

Egy ilyen összetett rendszert nehéz átlátni, teljes egészében. A kiragadások
viszont alkalmasak lehetnek arra, hogy a szolgáltató megtalálja a
magyarázatot az átalakítás szükségességére. Ez ellen nincs mit tenni,
mégis érdemes megpróbálni. Bár a cégnek nyilván olyan az üzleti
szabályzata, ami lehetővé teszi az átalakítást.

A város egyik legfontosabb vonala a 2-es számmal közlekedő járat. Ami
Uránvárosból indul, aztán Fehérhegyig közlekedik. Mindez természetesen
fordítva is igaz, csak hogy szó ne érje a ház elejét, pontosság terén. 

A leghétköznapibb időszakban, délelőtt, óránként öt helyett csak négy busz
rója az útját. Ami nem sok változtatás, de azért ritkítás, bármilyen számítási
rendszert is veszünk alapul. Persze a dolog nem ennyire egyszerű, hiszen
úgynevezett éjszakai járatok is közlekednek, de azok más feltételekkel viszik
az utazni vágyókat. Mindenesetre, időszaki árcsökkentésről álmodni is
felesleges lenne, bárki részéről is.
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Mivel a diákok elvileg nem lesznek ott a járműveken, hát a zsúfoltság nem
növekszik. Bár a tanulók utazását nem lehet kizárni, ráadásul turistákkal is
lehetne számolni, bizonyos viszonylatokban. Nyilván nem a megyeszékhely
külső kerületiről van szó, ebben az esetben.

Szóval nagyon bonyolult dolog tetten érni, hol járnak rosszabbul a
rendszeresen közösségi közlekedést használók. Akiknek csak azt tudjuk
ajánlani, ne a megszokott rutinból álljanak ki a különböző buszmegállókba,
mert akkor könnyen lekéshetik a megszokott járatukat. Aminek
következtében, a csatlakozások sem fognak stimmelni. A malőrök pedig
bosszúságok forrása lehet, nagyon rövid időn belül.

Az új tanév kezdetére, a tervek szerint visszaáll a megszokott rend, de az
még kellően messze van, ezért ne is riogassuk vele a nebulókat, meg a
pedagógusokat.
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